SISTEMAS ELECTRÓNICOS DIGITALES
CURSO 2003/2004


PRÁCTICAS DE SISTEMAS ELECTRÓNICOS DIGITALES

Práctica 1. Implementar en VHDL un código que realice el siguiente circuito combinacional:
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Práctica 2. Implementar en VHDL un código que realice el circuito haciendo uso de las variables intermedias temp1 y temp2.
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Práctica 3. Implementar en VHDL un multiplexor 2 a1 mediante:

1. Una sentencia IF dentro de un proceso

2. Una sentencia CASE dentro de un proceso

3. Flujo de datos

4. Mediante la sentencia concurrente WHEN .. ELSE

5. Mediante la sentencia concurrente WITH .. SELECT
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Práctica 4. Implementar en VHDL un semisumador mediante ecuaciones booleanas.
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Práctica 5. Implementar un sumador total de las siguientes maneras:

1. Haciendo uso del semisumador implementado en el ejercicio anterior

2. Modelarlo al estilo de flujo de datos, sabiendo que las ecuaciones lógicas son:

a. s = x xor y xor cin

b. cout = (x and y) or (cin and (x xor y))
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Práctica 6. Mediante un proceso implementar un multiplexor 4 a 1.
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Práctica 7. Implementar un multiplexor 2 a 1 de 8 bits

1. Usando la construcción concurrente WHEN .. ELSE

2. Usando ecuaciones booleanas

3. Usando un proceso
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Nota: usar los tipos definidos IEEE.std_logic_1164 a partir de este ejercicio.

Práctica 8. Implementar un multiplexor 3 a 1 de 4 bits usando WHEN .. ELSE. Usar salida a alta impedancia para la cuarta selección.
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Práctica 9. Diseñar en VHDL un comparador de 2 bits con tres salidas (mayor, menor, igual) usando para ello
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1. Un bloque IF dentro de un proceso

2. Lógica booleana

3. Sentencias WHEN con comparadores

Práctica 10. Diseñar en VHDL un comparador de dos palabras de 8 bits usando un bloque IF .. ELSE dentro de un proceso.
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Práctica 11. Diseñar un codificador de prioridad usando para ello:

1. Un bloque IF dentro de un proceso

2. Varios bloques IF dentro de un proceso

Práctica 12. Diseñar un decodificador 3 a 8 con entrada de habilitación

1. Mediante un proceso

2. Con asignación concurrente
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Práctica 13. Diseñar un decodificador de direcciones de memoria
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	Rango de direcciones
	DRAM
	I/O
	ROM2
	ROM1

	0000-DFFF
	0
	1
	1
	1

	E000-E7FF
	1
	0
	1
	1

	F000-F7FF
	1
	1
	0
	1

	F800-FFFF
	1
	1
	1
	0


Práctica 14. Diseñar un decodificador BCD de 7 segmentos.
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Práctica 15. Diseñar en VHDL un dispositivo de una entrada X y una salida Z. La salida deberá ser ‘1’ cuando se hayan recibido consecutivamente un número par de unos. En caso contrario deberá ser un ‘0’ lógico.

Práctica 16. Diseñar en VHDL un sistema con una entrada X y una salida Z que presente el siguiente comportamiento:
· Inicialmente su salida deberá ser un ‘1’ lógico

· Si recibe un ‘1’, la salida deberá seguir siendo ‘1’. Si por el contrario recibe un ‘0’, la salida pasará automáticamente a ser ‘0’

· Solamente su salida volverá a ser 1 cuando reciba dos unos seguidos

Práctica 17. Diseñar una máquina de estados síncrona temporizada con dos entradas, A y B, y una sola salida Z que es ‘1’ si:

· A tiene el mismo valor en cada uno de los dos anteriores tics de reloj, o

· B ha sido ‘1’ desde la última vez que la primero condición fue verdadera

De otro modo, la salida debería ser ‘0’. Diseñarlo dejando que el lenguaje codifique según sus algoritmos los estados de la máquina.
Práctica 18. Repetir el ejercicio anterior imponiendo nosotros la codificación de cada uno de los estados de la máquina.

Práctica 19. Diseñar un comparador serie de dos números binarios de 4 bits. Dicho comparador dispone de dos entradas por las que se aplican los dos números a comparar (A, B) y tres salidas para indicar A>B, A=B y A<B. La comparación se realiza empezando por los bits menos significativos y terminando con los bits más significativos (orden en el que se reciben simultáneamente los dos números binarios).
Antes de empezar la comparación, la máquina deberá estar en un estado inicial en el que se considera que ambos números son iguales; a partir de ahí, el valor de las entradas determinará la evolución del comparador cuyas salidas deberán indicar constantemente el resultado de la comparación de los números introducidos hasta ese momento.

Cuando se han recibido los 4 bits, el comparador se bloqueará manteniendo el resultado de la comparación hasta que se active la entrada RESET que situará la máquina en el estado inicial dispuesta a realizar una nueva comparación.

[image: image14.png]codificador

8a3





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





Comparador serie de dos números binarios de 4 bits





A





B





Clock





Reset





S2 (A>B)





S1 (A=B)





S0 (A<B)












4/4

[image: image15.png]comparador

}—— mayor
| menor

[ ignal




_1125226482

_1125302667

_1125307168

_1125308330

_1125306613

_1125304632

_1125227892

_1125301162

_1125302388

_1125226999

_1125224928

_1125226047

_1124009302

